

齐琳娜:默默奉献 为民服务“零距离”

齐琳娜,女,37岁,三级警督,现任运河派出所户籍民警。自2007年入警以来,先后被市局评为“济宁市公安局优秀民警”,2013年获嘉奖一次,2015年被评为“任城区三八红旗手”。



2016年5月11日,齐琳娜在入户走访时发现,津浦北组团小区的郑某家多次去敲门都无人应答。询问其邻居得知,郑某的女儿因病已于几天前住院治疗了。齐琳娜在下班路上专程赶往济

宁市第一人民医院,在郑某的电话指引下,来到了病床前。当齐琳娜亲手将身份证交给这个可怜的姑娘时,她被病痛折磨的失去血色的脸上泛起了红晕,高兴地拿着自己的身份证看了又

看,用尽力气大声说:“谢谢警察阿姨!”郑某激动地直抹眼泪,向周围的病友们介绍:“这就是我们运河派出所的齐警官,她不但上我家去给我孩子照身份证,还送到医院来。”



“寻找广泉式好民警”



济宁市公安局市中区分局

阮明双:身先士卒 做群众的守护者

阮明双,男,41岁,三级警督,现任阜桥派出所副所长。自1999年参加工作,阮明双连续15年被评为分局综合工作先进个人,被市政府评为政法工作先进个人,荣获个人三等功一次。



8月9日22时许,阮明双带领巡逻队员巡逻至万达C座楼下时,看到一名男子在C座27楼的窗户上蹲坐着,因情感问题情绪极为激动要跳楼。到达27楼后,阮明双耐心与其交流,将其从窗户上劝了下来。刚

要放松时,该男子乘机闯进厕所将门反锁。此时听到卫生间内有异响,为防止其自残自杀行为的发生,阮明双与2名巡逻队员强行破门而入,发现该男子已将厕所里的玻璃杯子摔坏后割腕。阮明双立即将其紧

急送至市第二人民医院治疗,直至第二日凌晨3点,安全地将其交给家人后才离开。阮明双在16个春夏秋冬里,他勤恳为民,身先士卒,不辱使命,他用对公安事业的赤诚,继承和传扬了广泉精神。

伊成娟:热情为民 户籍无小事

伊成娟,女,40岁,二级警督,现任济宁市公安局市中区分局治安大队副大队长。自1995年入警以来,连续十年被评为市局年度“全市优秀户籍民警”、分局“优秀户籍内勤”;荣获优秀人民警察、“十佳”服务标兵等荣誉。



2015年4月18日,解放路派出所辖区居民杜女士在办理养老保险时发现自己的年龄小了4岁,致使不能参保,单位所有人都在等她办好一起申报。得知这一消息后,伊成娟特事特办,积极为其查找原始户籍档案,本该

半月批回的材料当天就为其批回,杜女士为表感激之情,特地送来了锦旗。2015年7月6日下午,一对花甲夫妇来到分局户籍大厅,递上一封感谢信,对伊成娟热心解决燃眉之急表达心中由衷地谢

意。两位老人长期生活在上海,专门赶回来迁移户口,伊成娟热情地为老人办理了业务。两位老人感激地说:“你觉得这是一件小事,对我们来说就是一件大事。你这样热心真诚的服务,让我们感到温暖。”

陈志刚:脚踏实地践行广泉精神

陈志刚,男,42岁,二级警督,现任济宁市公安局市中区分局法制大队副大队长。自1995年入警以来,连续多年被分局、市局评为先进工作者、优秀民警、先进个人。先后两次荣立个人三等功。



法制工作是公安领域中的“包拯”。该不该立案,怎么立案,必须有章有法。陈志刚就是公安领域中众多法制工作者中的一员。

2016年7月22日,济宁市民张某等人来到济宁市公安局市中区分局受案管理中心报案,称在互联网一社区互助平台上投资被

骗,总金额达1200余万元。陈志刚详细询问案件情节后,发现该案件应属于利用互联网的新型传销犯罪案件,但是由于报案人分散在各县市区局,案件材料不集中,受案群众到当地报案均无法受理。陈志刚问明情况,稳定报案人情绪,帮助报案人联系其他受害群众,认真梳理汇总报案群众提供的材料,发现符

合立案条件,及时联系办案单位为报案群众办理了立案手续。受害群众张某高兴地说:“我们这么多受害人之前私下商量过,都不知道怎么报案,今天抱着试一试的心态到市中区分局受立案大厅报案,陈志刚同志认真负责,没想到很快就得到解决,给我们确实为解决了报案难的问题。”

张强:用微笑温暖每一个人

张强,男,46岁,三级警督,现任越河派出所社区民警。自1991年入警先后多次荣获“优秀公务员”、“全市优秀社区民警”、“全区优秀住社区共产党员”等称号,并荣立个人三等功一次。



张强工作的竹竿巷社区位于古运河南岸,商业街竹竿巷贯穿于整个社区,商贾云集,社会治安比较复杂;有常住人口1972户,3900人。

张强坚持每天到社区“遛弯”,6月初,走访到一家住在顶楼的住户时让他十分心酸,30多平米的房

子里家徒四壁,一对60多岁的夫妇已在此居住20多年,刘大娘4年前因为摔伤造成下肢瘫痪,加上没有收入,无医保,无低保,生活非常贫困。由于种种原因,刘大娘在原籍的户口被注销,无法进行户口迁移,一直未能在当时的市中区落户,这

造成他们向竹竿巷社区居委会申请低保救助都无法进行。张强在6月初走访到他们家了解到这个情况后,立刻着手开展调查。本着特事特办的原则,及时为刘大娘补办了新户口。刘大娘紧紧握住张强的手说:“谢谢你圆了我的心愿!”



投票说明:
 本次评选活动采取公平公正公开形式:
 一、“今日运河”官方微信平台关注微信账号后进行投票,一个微信用户只能投票一次。
 二、本次评选活动的截止日期为2016年9月27日00:00
 候选人按姓氏笔画排名